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62 MATEMATICA - ATIVIDADE 2 - NUMEROS DECIMAIS

RESOLVA NO FORMULARIO! https://forms.gle/utXTAgoMiXjWQZoj7 ou escaneie o QR Code : —

ESCOLA:

ALUNO(A) NUMERO: 62 ANO:

DIVISAO COM NUMEROS DECIMAIS

Exemplo 1: Efetue a divisdo abaixo:

0 | 2 0 2 92 ILL
8 4 8 4, <« adiciona virgula i 455
1 “10
resto adiciona zero 0
1) 2) 3) 4

1) Temos 9 dividido por 2;
2) Fazemos a conta normalmente. Deu resto 1.
3) Para continuar a conta:
-adicionamos uma virgula ao resultado;
-adicionamos um zero ao resto. O resto era um, com o zero virou 10.

4) Continuamos a conta. Dez dividido por 2.
EXERCICIO 1: Calcule:
a)l14:4 b)51:6 c)31:5

Exemplo 2: Efetue a divisdo abaixo:

13 13 [ 4 13 [ 4 13 [ 4 13 L4
12 12 3, 12 3,2 12 3,2 12 3,25
1 10 T 10 10 10
1 virgula _8 8 _8
zero 2 20 _ 20
1 20
zero 0
1) 2) 3) 4) 5)

1) Efetuamos a divisdo normalmente;

2) Adicionamos um zero ao resto e uma virgula ao resultado;

3) Continuamos a conta: Dez dividido por 4;

4) Como sobrou resto de novo (2), adicionamos zero ao resto de novo. O 2 vira 20;

5) Continuamos a conta de novo: Vinte dividido por 4. Desta vez, a conta termina com resto zero. Assim, finalizamos a
conta.



8

PREFEITURA MUNICIPAL DE ELIAS FAUSTO /SP

EXERCICIO 2: Calcule:

a)21:4

b)50:8

Exemplo 3: Efetue a divisdo abaixo:
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8,4 | 2

nenhuma casa

8,4 |2 < gepoisda 8,4 | 2.0 84120
T virgula T T
uma casa umacasa umacasa
depois da
virgula
1) 3) 4)

1) Temos 8,4 dividido por 2;

2) 8,4 tem uma casa depois da virgula.

2 ndo tem virgula, e, por isso, ndo tem casa depois da virgula.

3) -Devemos igualar as casas decimais apds a virgula.

-Como o numero 2 ndo tem virgula, podemos colocar uma virgula ao final dele. (ndo tem problema).

-E colocamos um zero. 2 e 2,0 é a mesma coisa.

-Agora 8,4 e 2,0 tém uma casa depois da virgula. Que bom! Conseguimos igualar as casas depois da virgula!

4) Depois de igualar as casas depois da virgula, retiramos as virgulas.

Depois, resolvemos a conta como os procedimentos descritos anteriormente:

84| 20

84| 20

84| 20

80 1 80 4, 80 4,2
4 40 T 40
T virgula 40
Zero 0
EXERCICIO 3: Calcule:
a)7,5:3 b)9,3:3,1 c)8,9:5




